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______ 

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN 

______ 

  
  
Motions déposées le 18 mai 2005 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l’interpellation de 
M. Guido Tastenhoye au ministre des Affaires 
étrangères sur "les graves violations des droits de 
l’homme qui sont toujours perpétrées en Turquie, alors 
que ce pays est candidat à l’adhésion à l’Union 
européenne" (n° 591). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 18 mei 2005 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Guido Tastenhoye tot de minister van 
Buitenlandse Zaken over “de blijvende zware 
schendingen van de mensenrechten in de kandidaat-
EU-lidstaat Turkije” (nr. 591). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (12.14 heures) 1. Motie van aanbeveling (12.14 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Guido Tastenhoye 
 
et la réponse du ministre des Affaires étrangères 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Guido Tastenhoye 
 
en het antwoord van de minister van Buitenlandse 
Zaken 

  
  
  
  
  
  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 
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demande au gouvernement 
 
d'insister fermement auprès des instances européennes 
pour que la date d'ouverture des négociations 
d'adhésion avec la Turquie, en l'occurrence le 3 octobre 
2005, soit reportée sine die: 
 
- parce que la Turquie n'a pas respecté ses promesses 
de manière systématique; 
 
- parce que le processus de réformes est pratiquement 
au point mort; 
 
- parce que les réformes déjà menées sur papier n'ont 
été que trop peu mises en œuvre; 
 
- et surtout parce que le régime continue à commettre 
de graves violations des droits de l'homme et à opérer 
des discriminations à l'encontre des minorités 
religieuses, culturelles et ethniques dans ce pays 
musulman d'Asie. 

vraagt de regering 
 
om er bij de bevoegde Europese instanties hard op aan 
te dringen dat de datum voor de start van 
toetredingsonderhandelingen met Turkije – namelijk 
3 oktober 2005 – sine die zou worden uitgesteld: 
 
- omdat Turkije systematisch zijn beloften niet is 
nagekomen; 
 
- omdat het hervormingsproces quasi is stilgevallen; 
 
 
- omdat de reeds op papier doorgevoerde hervormingen 
al te weinig in de praktijk zijn gebracht; 
 
- en vooral omdat de zware schendingen van de 
mensenrechten zich blijven voordoen alsook de 
blijvende discriminatie van religieuze, culturele en 
etnische minderheden in dit Aziatische moslimland. 

  
 Guido TASTENHOYE (VLAAMS BELANG) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (12.15 heures) 2. Eenvoudige motie (12.15 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Guido Tastenhoye 
 
et la réponse du ministre des Affaires étrangères 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Guido Tastenhoye 
 
en het antwoord van de minister van Buitenlandse 
Zaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

 Dylan CASAER (sp.a-spirit) 
Cemal CAVDARLI (sp.a-spirit) 
Koen T'SIJEN (sp.a-spirit) 
Miguel CHEVALIER (VLD) 
Hervé HASQUIN (MR) 

 


